

Міністерство освіти і науки України
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова

ЗАТВЕРДЖЕНО
Вченою радою
Національного педагогічного університету імені
М.П. Драгоманова

Протокол № 4

від 14 грудня 2016 року

Голова Вченої ради Ректор член-кореспондент

НАН України,

Академік АПН

Андрущенко В.П.



ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	29 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	291 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	ПЕРШИЙ (ОСВІТНІЙ) РІВЕНЬ

Профіль програми

Кваліфікація - бакалавр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій

Тип диплома та обсяг програми	Одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС
Вищий навчальний заклад	Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Київ
Акредитаційна інституція	Міністерство освіти і науки України, Національна агенція забезпечення якості вищої освіти
Період акредитації	Програма впроваджується з 2017 року
Рівень програми	FQ - ENEA – перший цикл, QF - LLL – 6 рівень; НРК – 6 рівень

а	Мета програми
	Надати студентам теоретичні знання та практичні уміння та навички для успішного виконання професійних обов'язків у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій з акцентом на розвитку компетентностей, необхідних для практичної, аналітичної, прогностичної та дослідницької роботи.

б	Характеристика програми	
1	Предметна область, напрям	Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, міждисциплінарний; галузь знань – міжнародні відносини та дотичні – історія, політологія, економіка, психологія, освіта, іноземна мова. Міжнародні відносини – 70%; дотичні – 13%; іноземна мова – 17%.
2	Фокус програми: загальна/спеціальна	Акцент на формуванні базових знань із гуманітарних та соціально-поведінкових наук та професійних знань з основних сфер сучасних міжнародних відносин та іноземної мови.
3	Орієнтація програми	Освітня, наукова, прикладна. Дисципліни профілю програми базуються на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.
4	Особливості програми	Особливістю програми є підсилення теоретичної підготовки з набуттям обов'язкових практичних навичок під час проходження практики в різного рівня міжнародних організаціях та дипломатичних структурах, зокрема пов'язаних з міжнародним співробітництвом в галузі освіти. Освітня програма передбачає вивчення окремих компонентів англійською мовою. Мобільність та іноземне стажування є бажаним.

в	Працевлаштування та продовження освіти	
1	Працевлаштування	<p>Посади (за наявністю диплому бакалавра) згідно класифікатора професій України:</p> <p>3439 – аташе, дипломатичний агент; дипломатичний кур'єр; помічник експерта із зовнішньополітичних питань країн/регіонів; помічник політичного оглядача; інспектор з основної діяльності; інспектор з туризму; інструктор з основної діяльності; секретар дипломатичного агентства; помічник консультанта із зовнішньополітичних питань країн/регіонів; 2481 – туризмознавець; 3114 – фахівець з інформаційних комунікацій; 2481 – експерт з дипломатичного протоколу; 2447.2 – фахівець з управління проектами.</p>
2	Продовження освіти	Можливість навчатися за програмою другого циклу за цією галуззю знань (що узгоджується з отриманим дипломом бакалавра) або суміжною (перехресною).
г	Стиль та методика навчання	
1	Підходи до викладання та навчання	<p>Навчання проблемно-орієнтоване, з акцентом на практику та самонавчання.</p> <p>Передбачено впровадження активних методів навчання, що забезпечують особистісно-зорієнтований підхід і розвиток критичного мислення у студентів (проблемні семінари, кейс-стаді, інтерактивні тренінги, презентації проектів); тісна співпраця студентів з викладачами та науковцями, задіяними у сфері міжнародних відносин; сприяння участі студентів у студентських наукових олімпіадах, конкурсах, грантах (у тому числі міжнародних).</p>
2	Система оцінювання	<p>Система оцінювання знань складається з поточного та підсумкового контролю.</p> <p><i>Поточний контроль</i> знань студентів проводиться в усній (опитування за результатами опрацьованого матеріалу, презентації в PowerPoint) та письмовій (підсумкові роботи по завершенню опанування модулем) формах. <i>Підсумковий контроль</i> – екзамен/залік у письмовій формі, з подальшою усною співбесідою.</p> <p>Державна атестація – підготовка та захист бакалаврської кваліфікаційної роботи.</p>
д	Програмні компетенції	
1	Загальні	<ul style="list-style-type: none"> - Критичність та самокритичність. Оперувати науковими термінами, формулювати завдання, збирати дані, аналізувати їх та пропонувати рішення. - Комунікація усна та письмова рідною мовою. Здатність грамотно й оперативно застосовувати в професійній діяльності ділове українське мовлення. - Комунікація із застосуванням іноземної мови. Здатність до спілкування в іншомовному науковому і професійному середовищах. - Працювати самостійно, приймати ініціативу та керувати часом. Здатність організовувати комплексні завдання протягом

		<p>певного часу та подавати результат вчасно.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Працювати з іншими. Здатність працювати в мультидисциплінарному та мультинаціональному середовищі.
2	Фахові	<ul style="list-style-type: none"> - Базові загальні знання. Володіти базовими знаннями в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, зокрема понятійно-категоріальним апаратом спеціальності. Знати закономірності та тенденції функціонування світових та регіональних міжнародних систем, особливості їх трансформації в процесі глобалізації. - Застосування знань на практиці. Здатність орієнтуватися в особливостях зовнішньої політики та дипломатії, яку провадить Україна на світовій арені, а також ефективно діяти в контексті виявлених обставин. - Професійно володіти комунікативними навиками у міжнародних відносинах, впливати на розвиток педагогічних традицій у країнах світу. - Вміти складати аналітичні записки та короткі інформаційні описи на основі сучасної міжнародної інформації, яка може бути використана, наприклад, в дипломатичних структурах, державних органах влади, журналістиці. - Мати ґрунтовне аналітичне розуміння подій, що відбуваються в сучасному світі та мати можливість спрогнозувати варіанти розвитку подій в тому чи іншому регіоні, спираючись на критичну аналітику. - Мати відповідний рівень політичної, етнічної, психологічної культури та чітко сформовані принципові засади світогляду. - Розуміння національно-державних інтересів України та забезпечення їх у своїй професійній діяльності.
e	Програмні результати навчання	
		<ul style="list-style-type: none"> - Здатність продемонструвати знання загальнотеоретичних понять та категорій дисциплін галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій. - Знати та розуміти історію та сучасний стан середовища міжнародних відносин (правового, економічного, інформаційного, освітньо-наукового, культурного), суспільно-політичні та соціокультурні процеси на національному, регіональному та міжнародному рівнях. - Здатність продемонструвати базові знання посадових обов'язків працівників дипломатичної та консульської служби, правил дипломатичного протоколу та етикету, що використовуються в професійних комунікаціях. - Здатність продемонструвати знання та розуміння широкого спектру аспектів історичного розвитку системи міжнародних відносин та міжнародного порядку, актуальних процесів у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики та суспільних комунікацій, місця України в сучасних інтеграційних процесах у місцевому, регіональному та глобальному контекстах. - Здатність продемонструвати базові знання та розуміння наукових принципів та методології досліджень в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.

- Уміння обґрунтовувати та пояснювати актуальні процеси у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики на глобальному та регіональному рівнях;
- Уміння аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.
- Здатність застосовувати свої знання та навички для здійснення професійної діяльності у сфері зовнішньої політики, дипломатії та державного управління, зокрема для консультування громадян з питань дипломатичних і консульських відносин, різноманітних аспектів співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.
- Здатність надавати об'єктивну фахову інформацію представникам центральних та місцевих органів державної влади з питань, пов'язаних зі сферою міжнародних відносин, зовнішньої політики та суспільних комунікацій.
- Вміння готувати службові документи для дипломатичних установ та інших структур, письмові та усні презентації наукового та практичного змісту.
- Здатність використовувати усну та письмову комунікацію українською мовою для здійснення професійної діяльності.
- Здатність вільно використовувати англійську мову в практичній діяльності за спеціальністю.
- Здатність вільно проводити прямий і зворотний переклад документів з англійської мови.
- Уміння здійснювати пошук інформації з різних джерел для розв'язання задач спеціальності, знання основ інформаційних технологій.
- Здатність продемонструвати знання змісту та розуміти тенденції розвитку світового освітнього простору.
- Уміння та навички застосовувати міжнародні правові норми та національне законодавство для сприяння міжнародній співпраці в освітянській галузі.
- Уміння ефективно працювати як індивідуально, так і у складі команди.
- Здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи та досягати поставленої мети із дотриманням вимог професійної етики.
- Здатність застосовувати творчі здібності при інтерпретації подій на глобальному, регіональному та локальному рівнях з врахуванням історичних передумов виникнення та розвитку конкретних ситуацій у сфері міжнародних відносин, взаємодій України з іншими державами світу.
- Уміння оцінювати отримані результати та аргументовано захищати прийняті рішення.
- Здатність поєднувати теорію та практику, а також приймати рішення та виробляти стратегію діяльності для вирішення завдань спеціальності з урахуванням загальнолюдських цінностей, суспільних та державних інтересів.
- Здатність усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя з метою поглиблення набутих і здобуття нових фахових знань, відповідно до новітніх етапів розвитку теорії міжнародних відносин, формулювання нових політологічних концепцій та бачень розвитку міжнародної системи.

Гарант освітньої програми:



доктор історичних наук,
професор Стоян Т. А.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до навчального плану

Код та найменування спеціальності **29 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**

Рівень вищої освіти **перший (бакалаврський)**

Спеціалізація **—**

Освітня програма **291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**

Форма навчання **денна та заочна**

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання **240 кредитів, 4 роки**

Навчальний план, затверджений Вченою радою Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (протокол № 4 від 01 грудня 2016 р.)

Відповідність вимогам стандарту вищої освіти (в разі наявності) _____ - _____

Відповідність вимогам професійного стандарту (в разі наявності) _____ - _____

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання **загальної середньої освіти**

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
I. Нормативна частина		
1.1. Цикл гуманітарних та соціально-економічної підготовки		
Здатність оперативно і грамотно застосовувати в професійній діяльності ділове українське мовлення	<i>Знати:</i> орфографічні, морфологічні, лексичні, стилістичні, синтаксичні та пунктуаційні норми сучасної української літературної мови; жанри професійного спілкування та їх основні комунікативні ознаки <i>Вміти:</i> володіти культурою діалогічного та політологічного мовлення; здійснювати структурно-стилістичний аналіз і корегувати тексти відповідно до норм української літературної мови. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Українська мова за професійним спрямуванням (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра української мови.</i>
Здатність володіти українським та міжнародним культурним надбанням, застосовувати у професійній діяльності	<i>Знати:</i> історію української культури, етапи становлення від найдавніших часів до теперішнього часу, основні історичні пам'ятки різних регіонів України. Володіти знаннями про світову культурну спадщину. <i>Вміти:</i> застосувати знання у професійній діяльності, виділяти інформацію про інтегрованість світової та української культури. Характеризувати роль української культури у міжнародних відносинах. Здійснювати аналіз впливу української культури на розвиток міжнародних відносин.	Українська культура (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра історії України</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	
Здатність послуговуватися на практиці критичним мисленням у поєднанні зі здоровим глуздом, а також здійснювати адекватну оцінку базових і поточних процесів та явищ в існуванні світу та людини	<i>Знати:</i> базові елементи та міркування філософської думки <i>Вміти:</i> послуговуватися в поточному існуванні та діяльності критичним мисленням, спираючись на апробовані здоровим глуздом правила і принципи, сформовані в ході суспільної практики; послідовно та аргументовано формувати і висловлювати бачення з того чи іншого предмету. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Філософія (3 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра філософії.</i>
Здатність професійно аналізувати та виокремлювати гуманітарні напрямки як механізм здійснення комфортного впливу на розвиток світової політики та міжнародних відносин у різних регіонах.	<i>Знати:</i> суть гуманітарних чинників у розвитку міжнародних відносин та їх вплив на світову політику. <i>Вміти:</i> професійно застосовувати у міжнародних відносинах гуманітарні чинники світової політики; реально оцінювати становище країн стосовно сучасної регіональної політики. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Гуманітарний чинник у світові політиці (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій.</i>
1.2. Цикл фундаментальної, природничо-наукової підготовки		
Здатність організувати простір існування та діяльності у відповідності до вимог і правил підтримання безпеки	<i>Знати:</i> основи безпеки життєдіяльності, ключові правила організації виробничого простору <i>Вміти:</i> оцінювати середовище перебування щодо особистої безпеки, колективу, суспільства, провести моніторинг небезпечних ситуацій. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Безпека життєдіяльності (3 кредити ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра МВООЖЗ</i>
Здатність професійно впливати на результати екологічного розвитку окремих країн, попереджувати катастрофи завдяки позитивним міжнародним відносинам у певному регіоні та країнах світу.	<i>Знати:</i> основи екології, вплив екології на життєдіяльність людини, попередження екологічних катастроф завдяки міжнародним відносинам країн світу. <i>Вміти:</i> застосовувати механізми екологічного розвитку та безпеки людини у країнах світу; сприяти попередженню екологічних катастроф різним країнам світу; оперувати інформацією про діяльність екологічних товариств світу та міжнародного законодавства даної галузі. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Екологія (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра екології.</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Здатність оперувати інформацією, послуговуючись найновітнішими технологіями її набуття, обробітку, поширення тощо	<i>Знати:</i> суть інформації та інформаційних процесів, її джерела, особливості взаємодії носіїв інформації <i>Вміти:</i> оперувати інформацією, обстоювати власні права і свободи як носія і реципієнта інформації, організувати та управляти комунікаційними потоками і каналами. Підтримувати освітньо-педагогічну діяльність у даній сфері	Сучасні інформаційні технології (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра ІСТ</i>
Здатність вільно володіти основними поняттями, термінами та концептуальними підходами політичної психології у міжнародних відносинах.	<i>Знати:</i> основні поняття та терміни конфліктології; природу конфліктів та шляхи їх подолання завдяки вивчення національного досвіду та міжнародним механізмам організації ефективного переговорного процесу ; <i>Вміти:</i> організувати попередження та вирішення конфліктів завдяки сучасній теорії переговорів, професійно-аналітичну роботу. Спрямовану на виявлення суті конфлікту та формування стратегії і тактики його попередження або розв'язання згідно сучасного міжнародного досвіду. Підтримувати освітньо-педагогічну діяльність у даній сфері	Політична психологія (3 кредити ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність оперувати системою професійних підходів до роботи з конфліктами та організації переговорного процесу	<i>Знати:</i> природу конфліктів та шляхи їх подолання, в т.ч. і завдяки організації ефективного переговорного процесу; <i>Вміти:</i> організувати інформаційно-аналітичну роботу, спрямовану на виявлення суті конфлікту та формування стратегії і тактики його розв'язання. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Конфліктологія та теорія переговорів (4 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій.</i>
Здатність розумітися на сучасному стані і тенденціях глобальних комунікаційних процесів, визначенні їх впливу на світову, регіональну і національну політику, дослідженні та прогнозуванні проблем міжнародного співтовариства в галузі	<i>Знати:</i> суть та особливості міжнародного співробітництва в галузі інформації і комунікації, роль та функції міжнародних організацій у формуванні і реалізації ідеології інформаційного суспільства <i>Вміти:</i> аналізувати конкретні події міжнародних інформаційних відносин та на їх підставі робити аргументовані висновки та	Міжнародна інформація (4 кредити ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
інформації і комунікації	рекомендації. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	
Здатність застосовувати на практиці стратегії наукових досліджень, обирати і ефективно використовувати ті чи інші методи і методології наукового дослідження	<i>Знати:</i> принципи та методи організації і здійснення наукових досліджень <i>Вміти:</i> створювати необхідні умови для здійснення наукових досліджень, дотримуватися принципів науковості у дослідженнях. Підтримувати наукову освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Основи наукових досліджень (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність формувати цілісне бачення світових, в т.ч. політичних процесів, перспектив розгортання тих чи інших подій та тенденцій, що притаманні поступальному існуванню та активності людства	<i>Знати:</i> природу ключових явищ, феноменів та процесів, притаманних світовій політиці, закономірності її протікання; <i>Вміти:</i> здійснювати аналіз процесів, приманних світовій політиці, розробляти стратегію та тактику поведінки на світовій арені для різних типів суб'єктів світової політики. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Основи світової політики (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність професійно оцінювати політичну та економічну історію різних країн світу, вміти застосовувати знання у практиці міжнародних відносин.	<i>Знати:</i> основні поняття та терміни з історії політики та економіки країн світу, аналізувати політичні течії та економічні стратегії; <i>Вміти:</i> застосовувати набуті знання у практиці міжнародних відносин, підтримувати демократичні системи в їх політичному спрямування, реалізовувати новаторські економічні механізми у регіонах України та світу. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері.	Політична та економічна історія світу (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність орієнтуватися в основах розмежування суб'єкта міжнародних відносин на структурні складові (регіони) та особливостях функціонування регіонів	<i>Знати:</i> основні теоретичні підходи до аналізу регіоналізму, концепції соціополітичного розмежування, особливості політичного районування <i>Вміти:</i> формувати компетентну оцінку особливостей соціально- економічного та політичного розвитку конкретних регіонів. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Регіоналістика (4 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій.</i>
Здатність орієнтуватися у цивілізаціях світу, розмежовувати історичні та географічні рамки .	<i>Знати:</i> бззові поняття та терміни з історії цивілізацій світу; джерельну базу, основні теоретичні підходи до аналізу історії, концептуальні	Цивілізації світу (4 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Застосувати досвід у власній діяльності	підходи Вміти: фомувати компетентну оцінку особливостей цивілізацій світу, застосовувати знання у майбутніх діяльності з міжнародних відносин. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	<i>міжнародних та регіональних студій</i>
Компетентність в системі міжнародних економічних відносин та головних принципах їх розвитку, інтернаціоналізації економічного життя в сучасному світі	<i>Знати:</i> основні форми міжнародних економічних відносин, тенденції міжнародного поділу праці, основні концептуальні підходи до аналізу міжнародних економічних відносин, тенденції та особливості розвитку інтеграційних процесів у світовій економіці <i>Вміти:</i> аналізувати статистичні дані, що характеризують основні сфери зовнішньоекономічної діяльності; визначати зміст, форми та тенденції розвитку зовнішньоекономічних зносин. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Міжнародні економічні відносини (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ.</i>
1.3. Цикл професійної та практичної підготовки		
Здатність в цілому розумітися на специфіці спеціальності «Міжнародні відносини», визначатися з основоположними поняттями та принципами функціонування міжнародних відносин і їх провадження	<i>Знати:</i> системо утворюючі положення спеціальності «Міжнародні відносини» <i>Вміти:</i> вільно орієнтуватися в питаннях, що стосуються спеціальності «Міжнародні відносини», Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Вступ до спеціальності (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність орієнтуватися в особливостях зовнішньої політики та дипломатії, яку провадить Україна на світовій арені, а також ефективно діяти в контексті виявлених особливостей	<i>Знати:</i> особливості провадження зовнішньої політики і дипломатії України, завдання внутрішнього та зовнішнього характеру, які впливають із національних інтересів та національної безпеки України <i>Вміти:</i> провадити аналіз внутрішніх і зовнішніх факторів та їх вплив на дипломатичну політику і діяльність української держави Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Зовнішня політика та дипломатія України (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій.</i>
Проникнення школою міжнародних відносин, опанування мистецтвом ведення дипломатії з	<i>Знати:</i> систему міжнародних відносин, їх закономірності, основні міжнародні конфлікти, дипломатичні події, мирні	Історія міжнародних відносин (6 кредити ЄКТС – 2 семестр).

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
огляду на наявний досвід та приклад	переговори, конференції, документи і матеріали, що характеризують міжнародні відносини <i>Вміти:</i> аналізувати особливості міжнародних відносин і зовнішньої політики з урахуванням історичного досвіду, національних інтересів суб'єктів міжнародних відносин та права, Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	<i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій.</i>
Володіння знанням про дипломатію як основу налагодження і підтримання міжнародних відносин у прив'язці до їх становлення і розвитку в історичній ретроспективі	<i>Знати:</i> особливості виникнення і становлення дипломатії, закономірності її розвитку у різні історичні періоди <i>Вміти:</i> орієнтуватися в історичних тенденціях розвитку дипломатії, використовувати систему знань у сфері дипломатії задля аналізу дипломатичних ситуацій і колізій, Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Історія дипломатії (4 кредитів ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій.</i>
Компетентність у сфері теорії міжнародних відносин різних країн світу та надбаннями освітньо-педагогічних взаємин	<i>Знати:</i> поняттєвий та термінологічний апарат з теорії міжнародних відносин, джерельну базу, володіти концептуальними положеннями у сфері міжнародних відносин <i>Вміти:</i> у професійній діяльності користуватися термінами та поняттями, використовувати набути знання у практичній діяльності, підтримувати впровадження освітньо-педагогічного досвіду	Теорія міжнародних відносин (3 кредити ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Компетентність у сфері міжнародних організацій, особливостей їх функціонування та покликанні	<i>Знати:</i> характер функціонування міжнародних організацій, історію їх виникнення та класифікацію <i>Вміти:</i> визначатися з роллю міжнародних організацій в упорядкуванні світового політичного та економічного простору, а також в житті України, Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Міжнародні організації (4 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Обізнаність та здатність застосовувати на практиці норми та правила дипломатичного протоколу і етики; вміння організувати дипломатичні заходи	<i>Знати:</i> історію формування дипломатичного протоколу та етикету, особливості дипломатичного протоколу переговорів; основні дипломатичні документи <i>Вміти:</i> аналізувати основні дипломатичні документи,	Дипломатичний протокол та етикет (3 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	застосовувати знання дипломатичного етикету і протоколу на практиці, складати програму офіційних і неофіційних прийомів, складати дипломатичні документи. Підтримувати педагогічно-освітні звязки студентства та викладацького складу країн свуту	
Здатність ефективно використовувати або застосовувати на практиці норми і правила дипломатичної та консульської служби в процесі здійснення міжнародних контактів, в т.ч. і спираючись на знання тонкощів дипломатичної активності та етикету	<i>Знати:</i> особливості здійснення дипломатичної та консульської служби, фактологічно-історичний багаж, напрацьований в розрізі дипломатичної та консульської служби <i>Вміти:</i> здійснювати аналіз дипломатичної діяльності акторів міжнародних в процесі дво- та багатосторонніх дипломатії, вирішувати політико-управлінські, організаційно-правові, інформаційно-аналітичні, кадрові та інші завдання в рамках професійного забезпечення діяльності державних органів зовнішніх зносин щодо реалізації зовнішньополітичних інтересів України. Підтримувати студентські взаємини у країнах світу	Дипломатична та консульська служба 3 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ.</i>
Здатність орієнтуватися в особливостях зовнішньої політики країн Західної Європи та Північної Америки, застосовувати наявне знання на практиці	<i>Знати:</i> специфіку зовнішньополітичної діяльності держав регіону, роль та місце, що посідають країни Західної Європи та Північної Америки у світовій політиці <i>Вміти:</i> давати характеристику зовнішньополітичної діяльності країн Західної Європи та Північної Америки, виявляти спільні та відмінні риси у зовнішньополітичній діяльності держав регіону. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Зовнішня політика країн Європи та Америки 9 кредитів ЄКТС – 5,6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ.</i>
Здатність орієнтуватися у зовнішній політиці країн Азії, Африки, Австралії та Океанії, застосовувати наявні знання на практиці.	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат сфери зовнішньої політики країн Азії, Африки, Австралії та Океанії; аналізувати специфіку зовнішньої політики з іншими країнами світу; орієнтуватися у специфіці освітньо-педагогічного механізму забезпечення населення . <i>Вміти:</i> застосовувати набуті знання	Зовнішня політика країн Азії, Африки, Австралії та й Океанії 4 кредитів ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ.</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	у практичній міжнародній діяльності, характеризувати зовнішньополітичні концепції країн Азії, Африки, Австралії та Океанії, опанувати досвід освітньо-педагогічного механізму. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері.	
Здатність оперувати знаннями на рівні експерта основами сучасної міжнародної та світової політики	<p><i>Знати:</i> характер головних особливостей, рушійних сил та механізмів функціонування міжнародних відносин у політичній, економічній та культурній сферах від давнини до сучасності</p> <p><i>Вміти:</i> визначати та аналізувати основні проблеми і тенденції історії міжнародних відносин, зовнішньої, міжнародної та світової політики.</p> <p>Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Міжнародні відносини та світова політика (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ.</i>
Здатність набувати та оперувати ключовою інформацією щодо засад функціонування Європейського Союзу з огляду на внутрішні та зовнішні процеси	<p><i>Знати:</i> ключові характеристики Європейського Союзу як суб'єкта міжнародних відносин, історію його формування, слабкі та сильні сторони згаданого політико-економічного союзу</p> <p><i>Вміти:</i> формувати аналітичні матеріали, пов'язані з діяльністю Європейського Союзу на міжнародній арені, та з процесами, що відбуваються в середині союзу.</p> <p>Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Європейський союз в міжнародних відносинах (3 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій.</i>
Опанування системою знань про специфіку та методологію дослідження і формування докладного знання про ту чи іншу країну, культуру її народу, економічний і політичний стан	<p><i>Знати:</i> класифікацію та типологізацію країн, регіональний поділ світу, історичний розвиток країн та особливості культури, особливості політичного та державного устрою країн, основні напрями економічного розвитку провідних країн світу</p> <p><i>Вміти:</i> здійснювати дослідження, систематизацію, аналіз, а також узагальнювати зібрані дані про географічне положення країн, природу, культурно-історичні особливості народонаселення, політичний устрій та провідні економічні галузі світових держав та країн регіону. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Країнознавство (3 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Здатність практично комунікувати з населенням різних країн у міжнародних відносинах	<i>Знати:</i> теоретично володіти знаннями англійської мови. <i>Вміти:</i> спілкуватися з носіями англійської мови, перекладати освітньо- педагогічні терміни та поняття.	Практичний курс англійської мови (24 кредити ЄКТС – 1,3,4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ, МРС</i>
Здатність синхронно перекладати англійську мову	<i>Знати:</i> теоретично володіти специфічними поняттями та термінами перекладу на англійську мову під час професійної діяльності <i>Вміти:</i> синхронно проводити переклад на англійську мову під час міжнародних переговорів; Підтримувати розвиток освітньо- педагогічних національних цілей	Англійська мова для спеціальних цілей 6 кредитів ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій</i>
II. Вибіркова частина		
СВ Дисципліни самостійного вибору ВНЗ		
Здатність здійснювати фаховий галузевий переклад	<i>Знати:</i> загальні, лексико- фразеологічні та морфолого- синтаксичні аспекти, а також головні завдання перекладознавства <i>Вміти:</i> дотримуватися правил перекладу як виду комунікативної діяльності, досягати адекватності перекладу на рівні еквівалентності	Практика галузевого перекладу (10 кредитів ЄКТС – 6,7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Правова компетентність у міжнародному захисті прав особи	<i>Знати:</i> міжнародні правові документи та їх реалізацію із захисту прав особи, сприяти освітньо- педагогічним процесам у міжнародних відносинах <i>Вміти:</i> застосовувати міжнародні правові норми в національному законодавстві та у міжнародних відносинах.. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Міжнародний захист прав людини (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Професійно орієнтуватися у освітньо- педагогічному міжнародному просторі	<i>Знати:</i> термінологічний та поняттєвий апарат міжнародного освітнього простору, освітні системи та моделі підготовки фахівців в різних країнах світу. <i>Вміти:</i> орієнтуватися у освітньо- педагогічному просторі країн світу, застосовувати досвід підготовки фахівців в інших країнах в національному педагогічному просторі, підтримувати обмін студентами, викладачами та науково- дослідним персоналом, вміти укласти угоди про співпрацю між педагогічними закладами різних країн світу	Міжнародний освітній простір (3 кредити ЄКТС – 1 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Компетентність в особливостях сучасного світоустрою, особливостях соціально-економічного розвитку країн та регіонів	<p><i>Знати:</i> характеристику системи міжнародних відносин від кінця ХХ століття дотепер, особливості і тенденції міжнародних відносин сучасності, особливості та роль країн та регіональних і міжнародних організацій</p> <p><i>Вміти:</i> орієнтуватися в особливостях сучасного світоустрою, міжнародних відносинах, політичних реаліях на рівні регіонів та в світі в цілому, давати самостійну оцінку подіям і явищам політичного життя . Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Сучасні тенденції міжнародних відносин (4 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність оперувати положеннями чинного міжнародного права, яке спирається на договори, конвенції та інші зобов'язуючі документи, норми учасників міжнародного спілкування	<p><i>Знати:</i> ключові положення міжнародного та внутрішнього права, види відповідальності і санкцій у міжнародному публічному праві</p> <p><i>Вміти:</i> встановлювати співвідношення між міжнародним і внутрішньодержавним правом, застосовувати на практиці знання суті міжнародних договорів, міжнародних організацій, міжнародної безпеки, зовнішніх зносин, відповідальності у міжнародному праві. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Міжнародне публічне право (3 кредити ЄКТС – 7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність послуговуватися положеннями внутрішнього та міжнародного права, дотримуватися норм учасників міжнародного спілкування	<p><i>Знати:</i> види джерел, нормативні акти національної правової системи щодо регулювання міжнародних приватноправових відносин та міжнародно-правові акти, засади регулювання правового статусу фізичних та юридичних осіб у міжнародному приватному праві</p> <p><i>Вміти:</i> аналізувати норми міжнародного приватного права, методи регулювання, порівнювати міжнародне приватне право з іншими галузями права, користуватися понятійним апаратом, джерелами та нормативно-правовими актами. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері</p>	Міжнародне приватне право (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Здатність професійно аналізувати культуру	<i>Знати:</i> термінологію культурної спадщини країн світу,	Світова культурна спадщина

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
різних країн з різних епох, глибоко і конкретно характеризувати надбання світової культури, опанувати наскраді надбання культурного досвіду, використовувати досвід культурних спадщин у навчально-світній програмі	характеристику культур, їх функціонування, взаємодію різноманітних культур та їх поєднання; змістове наповнення як от побут, життєвий устрій, релігійно-філософське уявлення, ціннісні орієнтації носіїв інших мов; співвідношення культур, що вивчаються <i>Вміти:</i> застосувати на практиці міжнародних відносин знання культурної спадщини країн світу; дотримуватися культури під час взаємодії з іншими народами світу; адекватно застосовувати досвід протилежних культур у власній роботі та у певній номенклатурі комунікативних ситуацій; зберігати пошану до іншої культури як компонента світової спадщини. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	(4 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
ВВ Дисципліни вільного вибору студента		
ВВ1 Вибір за блоками (спеціалізації)		
Спеціалізація: Міжнародна інформація		
Професійно забезпечувати зовнішньополітичні національні інтереси	<i>Знати:</i> термінологічний та поняттєвий апарат, джерельну базу, історію, концептуальні підходи, забезпечення зовнішньополітичних інтересів країн. <i>Вміти:</i> характеризувати апарат зовнішньополітичних інтересів різних країн, підтримувати освітньо-педагогічні угоди різних навчальних закладів.	Забезпечення зовнішньополітичних інтересів (8 кредитів ЄКТС – 3.4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно забезпечувати зв'язки з громадськістю у міжнародних відносинах	<i>Знати:</i> основи термінології та понять, світову та регіональну джерельну базу, методологічні підходи та моделі забезпечення зв'язків з громадськістю на світовому та регіональному рівні. <i>Вміти:</i> обґрунтовувати необхідність міжнародних зв'язків з громадськістю на рівні регіонів світу та країн, підтримувати міжнародні організації у зв'язках з громадськістю. Сприяти підписанню освітньо-педагогічних угод на рівні громадських організації країн світу.	Зв'язки з громадськістю: світові та регіональні (8 кредитів ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно здійснювати управління світовим та регіональним простором	Знати: термінологічний та поняттєвий апарат управління простором, джерельну базу	Управління світовим та регіональним простором

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
на базі міжнародних відносин	світового рівня, основи управління людськими ресурсами в різних країнах світу. <i>Вміти:</i> застосовувати у практичній діяльності на основі освітньо-педагогічних процесів базисні концепції управління людськими ресурсами; сприяти підтриманню науково- педагогічних досліджень між країнами стосовно управління людськими ресурсами у світовому та регіональному просторі.	(8 кредитів ЄКТС – 5,6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно сприяти застосуванню міжнародних інформаційних систем та технологій	Знати: термінологічний та поняттєвий апарат, джерельну базу, структуру та моделі міжнародних інформаційних систем та інноваційних технологій. <i>Вміти:</i> застосовувати у міжнародних відносинах сучасні інформаційні системи та передові технології, сприяти освітньо-педагогічним чинникам в розвитку обміну міжнародною інформацією. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Міжнародні інформаційні системи і технології (6 кредитів ЄКТС – 6,7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Спеціалізація: Міжнародний туризм		
Компетентність у сфері туристичної діяльності країн світу та України	<i>Знати:</i> види і форми міжнародного туризму, основні фактори, що впливають на розвиток і територіальну організацію міжнародного туризму, основні тенденції сучасного розвитку світових туристських комплексів <i>Вміти:</i> орієнтуватися в специфічних особливостях різних видів міжнародного туризму, робити аналіз факторів та особливостей розвитку і територіальної організації туристських комплексів країн світу. Підтримувати освітньо- педагогічну діяльність у даній сфері	Основи міжнародного туризму (8 кредитів ЄКТС – 3,4 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій.</i>
Опанування системою знань про туристсько-рекреаційні ресурси України та світу, сучасні підходи до туристичного районування світу, особливості туристсько-рекреаційної діяльності.	<i>Знати:</i> види та форми становлення туризму в різних регіонах світу; природні, змішані та антропогенні туристсько-рекреаційні ресурси регіонів світу; проблеми та перспективи розвитку світового туризму; теоретичні засади закономірностей існування рекреаційних ресурсів світу; сутність туристсько-рекреаційних ресурсів та їх класифікацію;	Туристичні ресурси України та світу (8 кредитів ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>підходи до туристичного районування світу; <i>Вміти:</i> робити глибокий всебічний комплексний аналіз сучасного стану розвитку туристичного районування світу; характеризувати окремі види туристсько-рекреаційних ресурсів; пояснювати регіональні особливості розвитку світового туризму; самостійно знаходити та аналізувати джерела, які стосуються туристсько-рекреаційних ресурсів світу та розвитку світового туризму.. Підтримувати освітньо-педагогічну діяльність у даній сфері</p>	
Професійно розбудувати індустрію міжнародного туризму	<p><i>Знати:</i> термінологічний та поняттєвий апарат, джерельну базу, теоретичні та технологічні інноваційні концепції розвитку індустрії міжнародного туризму <i>Вміти:</i> оцінювати стан індустрії національного та міжнародного туризму, сприяти розвитку та розвитку та розбудові індустрії туризму , розвивати освітньо-педагогічний угод про співпрацю між учнями, студентами, науково-педагогічним персоналом.</p>	Індустрія міжнародного туризму (8 кредитів ЄКТС – 5,6 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Здатність набувати та оперувати ключовою інформацією про правове регулювання туристської діяльності, що включає класифікацію та характеристику нормативно-правових актів, які регламентують діяльність в сфері туризму та правовий статус державних органів з регулювання туризму в Україні.	<p><i>Знати:</i> основні проблеми туристської діяльності та оволодіти прийомами аналізу, групування, класифікацію та узагальнення правових пов'язаних з шляхами та способами вирішення актуальних проблеми міжнародного туризму і метою цілісного їх сприйняття. нормативно-правову базу регулювання туризму в Україні. <i>Вміти:</i> розуміти зміст нормативних актів і застосовувати їх норми до конкретних ситуацій мати навички науково-дослідної роботи в сфері міжнародної туристської та підприємницької діяльності аналізувати нормативно-правову базу регулювання туризму в Україні. Розвивати освітньо-педагогічні угоди про співпрацю між учнями, студентами, науково-педагогічним персоналом.</p>	Державно-правове регулювання (8 кредитів ЄКТС – 6,7 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Спеціалізація: Міжнародні організації та дипломатичний протокол		

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Здатність послуговуватися основними поняттями теорії та практики міжнародних відносин при безпосередній участі в роботі представництв України в різного рівня міжнародних організацій.	<i>Знати:</i> характер функціонування міжнародних організацій, їх класифікацію; історію та сучасну практику участі України в їх створенні та діяльності. <i>Вміти:</i> визначатися з роллю міжнародних організацій в упорядкуванні світового політичного та економічного простору, а також в житті України.	Україна в міжнародних організаціях (8 кредитів ЄКТС – 3,4 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Професійно застосовувати історію розвитку дипломатичного протоколу	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат дипломатії, джерельну базу. Сучасні теоретичні підходи в історії дипломатичного протоколу. <i>Вміти:</i> застосовувати знання з історії дипломатичного протоколу різних країн світу у практичній діяльності Сприяти освітньо-педагогічній студентській дипломатії	Історія дипломатичного протоколу (8 кредитів ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Професійно підтримувати теоретичні дослідження та практичні впровадження дипломатичного протоколу у міжнародній сфері	<i>Знати:</i> терміни і поняття, теоретичні концепції та підходи, джерельну базу дипломатичної роботи <i>Вміти:</i> застосовувати у професійній діяльності теоретичні та практичні знання з організації та ведення дипломатичного протоколу. Сприяти студентській дипломатії та освітньо-педагогічним дипломатичним зв'язкам різних країн	Теорія та практика дипломатичного протоколу (8 кредитів ЄКТС – 6,5 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Професійно дотримуватися дипломатичного протоколу та етикету в діяльності у різних країнах світу	<i>Знати:</i> термінологічний та поняттєвий апарат, джерельну базу, особливості дипломатичного протоколу та етикету різних країн – європейських, американських, азійських <i>Вміти:</i> застосовувати знання з дипломатичного протоколу та етикету у регіонах світу. Сприяти студентській дипломатії та освітньо-педагогічним дипломатичним зв'язкам різних країн	Дипломатичний протокол та етикет в регіонах світу (8 кредитів ЄКТС – 6,7 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Спеціалізація: Міжнародні наукові та освітні проекти		
Професійно консультувати та захищати права інтелектуальної власності особи та організацій у національному та міжнародному	<i>Знати:</i> терміни та поняттєвий апарат, джерельну базу. Міжнародні та національні документи щодо захисту інтелектуальної власності <i>Вміти:</i> консультувати та захищати права людей та організації на базі	Право інтелектуальної власності (8 кредитів ЄКТС – 3,4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
законодавствах	міжнародного та національного законодавства. Сприяти студентській дипломатії та освітньо-педагогічним дипломатичним зв'язкам різних країн	
Професійно підтримувати та проводити наукові дослідження на міжнародному рівні	<i>Знати:</i> терміни та поняттєвий апарат, джерельну базу, теоретичні дослідження та концептуальні підходи наукових досліджень з міжнародних відносин. <i>Вміти:</i> забезпечувати науковість у дослідженнях з міжнародних відносин шляхом розробки наукового апарату, у тому числі об'єкта, предмету, завдань, наукової новизни, мети. Сприяти та підтримувати освітньо-педагогічні наукові дослідження серед студентства.	Наукові дослідження в міжнародних відносинах (8 кредитів ЄКТС – 4 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Професійно підтримувати, управляти та складати наукові проекти	<i>Знати:</i> терміни та поняттєвий апарат, джерельну базу, теоретичні дослідження та концептуальні підходи, методологію, методики, шляхи, механізми управління науковими національними проектами. <i>Вміти:</i> організувати, підтримувати, складати та управляти національними науковими проектами, проводити експериментальні дослідження, Сприяти освітньо-навчальним науковим проектам студентів та викладачів.	Управління науковими проектами в Україні (8 кредитів ЄКТС – 5,6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
Професійно підтримувати, розвивати та складати освітні наукові проекти з навчальними, науковими організаціями різних країн світу	<i>Знати:</i> терміни та науковий апарат, джерельну базу, науковий апарат, методологію, методи, методики, шляхи, механізми міжнародних освітніх наукових проектів <i>Вміти:</i> шукати, складати, розвивати, впроваджувати, підтримувати освітні наукові проекти з навчальними, науковими організаціями країн світу. Сприяти студентській дипломатії та освітньо-педагогічним дипломатичним зв'язкам різних країн	Освітні наукові проекти в міжнародних відносинах (6 кредитів ЄКТС – 6,7 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСІТ</i>
ВВ2. Вибір з переліку		
Дисципліни I циклу		
Професійно володіти логікою судження,	<i>Знати:</i> терміни та поняттєвий апарат логіки, джерельну базу,	Логіка (3 кредити ЄКТС – 3

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
рецептами мислення	дослідженням істинності та розширенням знань у міжнародних відносинах, механізми судження. <i>Вміти:</i> логічно доводити думку та позитивно впливати на освітньо-педагогічні та міжнародні процеси під час переговорів; Сприяти логічності у освітньо-педагогічних міжнародних відносинах	семестр). <i>Відповідальна кафедра КФ</i>
Професійно володіти риторикою та ораторським мистецтвом, переконанням та впливу на аудиторію	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат, джерельну базу, основи риторики, концептуальні підходи до переконання та впливу на аудиторію <i>Вміти:</i> професійно впливати та переконувати аудиторію під час міжнародних відносин, сприяти освітньо-педагогічним відносинам різних країн світу	Риторика (3 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра КФ</i>
Професійно володіти основами релігієзнавства у діяльності під час міжнародних взаємин	<i>Знати:</i> поняття та термінологічний апарат, філософські, соціологічні та психологічні аспекти, суспільну природу релігії, її вплив на соціальні, культурні та освітньо-педагогічні процеси, джерельну базу <i>Вміти:</i> характеризувати основні поняття та терміни, позитивно впливати на релігійні та культурні процеси у міжнародних відносинах, підтримувати освітньо-педагогічні ідеї	Релігієзнавство (3 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра КК</i>
Професійно володіти знаннями з духовної та матеріальної культури цивілізацій світу під час міжнародних відносин	<i>Знати:</i> терміни та поняття культурології як науки; специфіку розвитку духовної та матеріальної культури цивілізацій, освітньо-педагогічні ідеї у сфері культурології <i>Вміти:</i> застосовувати поняття та терміни, передавати інформацію про духовну та матеріальну культуру. Підтримувати освітньо-педагогічні ідеї у сфері міжнародних відносин	Культурологія (3 кредити ЄКТС – 3 семестр). <i>Відповідальна кафедра КК</i>
Професійно володіти етичними та естетичними знаннями та уміннями під час міжнародних відносин	<i>Знати:</i> поняття та терміни, джерельну базу, моральні принципи, суспільні норми поведінки, звичаї. <i>Вміти:</i> застосовувати термінологію та поняттєвий апарат, володіти принципами моральної поведінки та нормами суспільної поведінки. Підтримувати освітньо-педагогічні	Етика та естетика (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра КЕЕ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	принципи етики та естетики у міжнародних відносинах	
Професійно володіти основами економічної теорії, концептуальними підходами різних країн у взаємних міжнародних відносинах	Знати: поняття та терміни, джерельну базу, концептуальні підходи до проблем вибору в умовах обмеженості ресурсів у країнах світу Вміти: характеризувати поняттєвий та термінологічний апарат з основ економічної теорії країн світу та України, загальні та конкретні концепції, взаємовплив у міжнародних відносинах . Сприяти студентській дипломатії та освітньо-педагогічним дипломатичним зв'язкам різних країн	Основи економічної теорії (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра КЕТ</i>
Професійно володіти знаннями про умови та процес у суспільствах світу, наукових явищ та дослідження країн світу	<i>Знати:</i> умови та процеси у суспільстві, наукові дослідження, обчислення наукових досліджень, джерельну базу. <i>Вміти:</i> характеризувати умови та процеси різних суспільств світу, обчислювати наукові дослідження. Складати статистичні дані та підтримувати освітньо-педагогічні національні та міжнародні дослідження	Соціологія (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра КСОЦ</i>
Здатність орієнтуватися в політичних інститутах, процесах та явищах, розумітися на суті політичної істоти	<i>Знати:</i> основи політології як науки, що відображає особливості, умови і обставини існування і діяльності політичної істоти <i>Вміти:</i> орієнтуватися в різноманітті політологічного знання, організувати себе як громадянина держави та носія прав, свобод і відповідальності. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Політологія (3 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ПДУ</i>
Здатність орієнтуватися в політичних течіях сучасних країн Європи	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат, джерельну базу, теоретичні політичні концепції країн Європи <i>Вміти:</i> у професійній діяльності застосовувати на практиці отримані теоретичні знання. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Політична історія сучасної Європи (3 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій</i>
Здатність оцінювати міжнародні конфлікти країн та регіонів	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат, джерельну базук, теоретичні підходи до вирішення міжнародних конфліктів. <i>Вміти:</i> у професійній діяльності застосовувати інформаційні засоби для попередження та вирішення	Міжнародні конфлікти (3 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	міжнародних конфліктів. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	
Професійно сприяти діяльності етнопонаціональному розвитку країн регіону	<i>Знати:</i> термінологію та поняттєвий апарат, джерельну базу, теоретичні концепції та методологічні підходи етнопонаціонального розвитку країн регіонів світу. <i>Вміти:</i> у професійній діяльності застосовувати теоретичні знання, підтримувати етнопонаціональні меншини, сприяти їх розвитку у країнах та регіонах світу. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Етнопонаціональний розвиток країн регіону (3 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій</i>
Дисципліни II циклу		
Розуміння суті сучасної політичної картини світу та основ політичної географії як практичного інструменту розв'язання регіональних проблем у світі	<i>Знати:</i> сучасну політичну карту світу, основні школи, течії і парадигми геополітики <i>Вміти:</i> аналізувати основні регіональні геополітичні проблеми у світі, давати експертну оцінку геополітичній ситуації тієї чи іншої країни. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Історико-політична географія країн світу (3 кредити ЄКТС – 6 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно організувати, підтримувати та розбудовувати зв'язки з громадськістю	<i>Знати:</i> основи термінології та понять, національну джерельну базу, структуру забезпечення зв'язків з громадськістю на регіональному рівні <i>Вміти:</i> підтримувати зв'язки з громадськістю на рівні регіонів світу та країн, міжнародних організацій та благодійних товариств. Сприяти підписанню освітньо-педагогічних угод на рівні благодійних товариств країн світу.	Зв'язки з громадськістю (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Здатність визначитися з основами конституційного ладу та правової системи країн світу	<i>Знати:</i> форми державного правління, притаманні різним країнам, джерела державного права зарубіжних країн, сучасні види конституцій, основи правового статусу особи в зарубіжних країнах <i>Вміти:</i> орієнтуватися в системі конституційно-правового законодавства і конституційно-правовій практиці зарубіжних країн, аналізувати та тлумачити конституційно-правові норми зарубіжних країн. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Порівняльне конституційне право (3 кредити ЄКТС – 2 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно	Знати:основи термінології та	ООН у міжнародних

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
організувати та сприяти забезпеченню відносин з ООН	понять, національну та міжнародну джерельну базу, структуру ООН, її представництва у країнах світу, умови вступу, рішення. Вміти: професійно впроваджувати знання про ООН та її представництва у країнах світу, оцінювати діяльність, доводити до відома населення про прийняття та виконання рішень. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	відносинах (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Здатність професійно розбудовувати та впроваджувати міжкультурну комунікацію у різних регіонах світу	Знати: основи термінології та понять, національну та міжнародну джерельну базу, структуру комунікації, особливості міжкультурної комунікації. Вміти: професійно володіти та застосовувати міжкультурну комунікацію на різних рівнях у країнах світу. Підтримувати міжкультурну комунікацію серед студентства та науково-педагогічних кадрів на міжнародному рівні.	Основи міжкультурної комунікації (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій</i>
Здатність послуговуватися в професійній діяльності знаннями про державу як ключовий політичний інститут та суб'єкт міжнародних відносин і права, а також базовими принципами організації та функціонування правового поля межах України та на світовому рівні	<i>Знати:</i> природу та суть провідного політичного інституту та основи упорядкування правового поля в державі <i>Вміти:</i> давати вичерпну характеристику державі та суспільно-політичній ситуації в ній і навколо неї, покладаючись на широкий спектр політологічного та юридичного знання. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Теорія держави та права (3 кредити ЄКТС – бсеместр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Дисципліни III циклу		
Здатність мислити глобально, діяти партикулярно у відповідності до виявленої ситуації в тому чи іншому регіоні або країні. Вміння вибудовувати стратегію розвитку подій, враховуючи особливості економічної та політичної ситуації, менталітету і т.п. чинників, притаманних	<i>Знати:</i> суть геополітики та геостратегії як підвалин здійснення міжнародної політики, принципи їх здійснення <i>Вміти:</i> встановлювати суть та причини і обставини формування системи інтересів суб'єктів міжнародних відносин і шляхи їх реалізації на міжнародній арені. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Основи геополітики і геостратегії (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій.</i>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
об'єкту уваги і дослідження		
Володіти основними компетентностями про історію українців у різних країнах світу, їх участь у міжнародних відносинах та їх досвід у освітньо-педагогічній діяльності	<i>Знати:</i> терміни та поняття у сфері діяльності українців за кордоном під час міжнародних відносин, джерельну базу, аналізувати досвід з навчально-педагогічних взаємин між українцями світу. <i>Вміти:</i> застосовувати поняття та терміни, джерельну базу під час професійної діяльності, підтримувати міжнародні відносини у сфері навчально-педагогічної діяльності між українцями країн світу.	Закордонне українство (3 кредити ЄКТС – 5 семестр). <i>Відповідальна кафедра Міжнародних та регіональних студій.</i>
Володіти основними теоретико-методологічними підходами до дослідження міжнародних переговорів.	<i>Знати:</i> предметне поле, методологію та категоріальний апарат теорії міжнародних переговорів, її особливості; сучасну концепцію міжнародних переговорів з опорою на новітні інформаційні технології та соціокультурні пріоритети, а також роль національних стилів і традицій у процесі між культурних комунікацій. <i>Вміти:</i> оперувати поняттями "переговори", "міжнародні переговори", "переговори на високому рівні", "переговори на вищому рівні"; визначати особистісні стилі ведення переговорів провідних світових політичних лідерів; стратегію ведення міжнародних переговорів. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Переговорний процес у міжнародній практиці (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Розуміння теоретичних основ інформаційно-аналітичної діяльності, методи аналітики, і їхню універсальність у процесі пізнання.	<i>Знати:</i> сукупність інформаційних процесів (збір, пошук, переробка інформації), необхідних для якісного та ефективного процесу управління; принципи прогнозу інформаційних подій і процесів. <i>Вміти:</i> застосовувати методи організації інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно підтримувати та розбудовувати національну та	<i>Знати:</i> основні терміни та поняття, національну та міжнародну джерельну базу, структуру національної та міжнародної	Національна та міжнародна безпека (3 кредити ЄКТС – 8 семестр).

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
міжнародну безпеку	безпеки, базові моделі безпеки міжнародних відносин країн світу. <i>Вміти:</i> попереджувати та впроваджувати у власній діяльності інноваційні технології базових моделей безпеки у країнах світу. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	<i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно захищати права особи міжнародним законодавством в сфері освіти	<i>Знати:</i> основні терміни та поняття, національну та міжнародну джерельну базу, структуру міжнародного законодавства у сфері захисту, способи захисту особи у міжнародному судовому процесі <i>Вміти:</i> захищати права людини згідно міжнародного законодавства у сфері освіти. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Міжнародне законодавство в сфері освіти (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра ППСПТ</i>
Професійно впливати на етнодемографічні процеси в регіонах світу	<i>Знати:</i> основні терміни та поняття, національну та міжнародну джерельну базу, структуру етнодемографічних процесів, шляхи та механізми підтримки в різних країнах світу. <i>Вміти:</i> на практиці застосовувати знання та уміння щодо підтримки етнодемографічних процесів у країнах світу. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Етнодемографічні процеси в регіонах світу (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій</i>
Професійно впливати на розвиток духовних та духовно-релігійних традицій у країнах світу	<i>Знати:</i> основні терміни та поняття, національну та міжнародну джерельну базу, структуру культурних традицій та релігійних норм регіонів та країн світу. <i>Вміти:</i> підтримувати толерантне співіснування культурних та релігійних традицій між народами та окремими особами. Сприяти освітньо-педагогічним зв'язкам різних країн	Культурні та духовно-релігійні традиції світу (3 кредити ЄКТС – 8 семестр). <i>Відповідальна кафедра міжнародних та регіональних студій</i>

Гарант освітньої програми :



доктор історичних наук,
професор Стоян Т. А.